

B1



# 卡位

## 卡塔尔世界杯特刊

2022年11月25日 星期五 首席编辑 郑毅



### 原申花球员、乌拉圭主帅迭戈·阿隆索世界杯首秀



# 韩国『五金店』 锁死乌拉圭

《详见 B4》

本场比赛,韩国派上了门将金承奎,后卫金珍洙、金英权、金玟哉和金纹奂。外媒在解说韩国队首发时连着说了五个——“Kim Kim Kim Kim Kim(金)”。

比赛中乌拉圭两次中柱。在世界杯历史上,乌拉圭曾六次击中门柱,其中四次都是面对韩国。



## 巴索戈:以积极心态迎接后两轮



文/李冰

刚过去的这个比赛日里,有两场比赛是跟申花有关的,一场是对瑞士的喀麦隆队中,巴索戈是现役的申花球员;另外一场乌拉圭对葡萄牙,2007年在申花踢球的外援阿隆索,现在是乌拉圭国家队的主教练。

申花队员说,因为平时在一起训练比赛的巴索戈,感觉多哈离自己很近——这样的感觉,为世界杯“贡献”了韩国外援孙准浩的山东泰山,应该也会有。

可是,中超跟世界杯的距离,真的只隔着从北上广到卡塔尔五个小时的时差吗?

沙特赢了阿根廷,日本逆转了德国队,很多人调侃,原来12强赛中国队其实没那么弱,毕竟12强赛打日本、沙特的时候也没怎么落

下风,等量换算的话,中国队如果去世界杯,跟阿根廷和德国说不定也有得一打呢。

除了冷,没感觉到有什么好幽默的。

老一代的中国球员谈到日本、沙特,总爱说的一句话就是“那时候我们随便打他们两个”,“超白金”那一批球员,也能跟日本、沙特

打了个有来有回,但是在过去的这20年时间里,当日韩澳沙这些亚洲对手大踏步前进的时候,中国队却连世界杯的门槛都没见着;曾经脚下败将,终于变成了需要仰望的高山。

看着“近”在咫尺却又“遥”不可及的世界杯,很多人都在想着同样的问题:中国足球怎么会变成这个样子?怎么就越踢越不

行了?从职业球员转型做足球解说员的刘越,在目睹了沙特和日本队在世界杯上的表现之后,说了这样一番话:说到多挫折,多历练,昨天的日本队就是最好的榜样,四年前的那14秒,浓缩成了这场大逆转,相信所有中国球迷都内心五味杂陈。我们的小孩包括我自己这一代球员,在他们六七岁的时候,是有可能成为和他们一样出色,甚至超过他们的球员,

但是过了那段最重要的成长期之后,为什么差距变得这么大?原材料不差,生产线落后,产品自然没销路。所以,别再盯着产品打砸了,找个好的工程师,设计建造一条好的生产线吧。

四年之后,去了美国、墨西哥和加拿大的世界杯,离中国足球能近一点吗?

## 世界杯,这么近,那么远

### 英雄志·Gavi



## 金童加维 比肩贝利

### 英雄志·森保一



## 足球小将 走进现实

### 问诊室·Germany

## 德国足球 傲慢与偏见

### 敬告读者

读者朋友们,本报原定于11月26日(周六)上午9时至下午2时30分,在鲁迅公园(四川北路2288号)举行大型现场征订活动。现收到邮局通知,因鲁迅公园临时封闭,故活动暂停。本次活动后续可能会延期举办,届时请大家留意相关通知。

# 赢就现在

订报有礼 超值回馈

**订阅2023年《东方体育日报》**  
即送价值**128元**日化品牌套装

凭邮局报刊收费凭证(不含集订分送单和订报卡)  
到报社(威海路755号38楼)领取礼品  
领取时间: 工作日9:00-17:00  
(截止日期: 2022年12月20日)  
咨询电话: 62476156 13501600171

**全年订价 ¥290**

**订阅方式**

- 电话订阅 拨打11185 上门收订
- 移动订阅 东体微博微信、东方体育APP
- 网站订阅 www.osportsmedia.com
- 邮局订阅 邮发代号3-77
- 现场订阅 威海路755号38楼